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ПРОБЛЕМА ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ МЕНЕДЖЕРІВ У НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ 

Свистун Т.Л., аспірант 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Глобалізація світової економіки, її загальна інформатизація зумовлюють формування нових вимог до професійної 

компетентності сучасних фахівців, переосмислення процесу їх професійної підготовки, його відповідності реаліям 

сьогодення. стратегічні завдання та вимоги до рівня професійної підготовки майбутніх фахівців відображені в законах 

україни „про освіту”, „про вищу освіту”, державній національній програмі „освіта” (україна ххі ст.) та основних засадах 

розвитку вищої освіти україни в контексті болонського процесу.  

У зв’язку з цим особливого значення набуває підготовка менеджерів нової генерації, від знань, умінь, професійної 

компетентності яких значною мірою залежить економічний розвиток країни. зміни, які сьогодні відбуваються в країні та 

нові тенденції, вказують на те, що вимоги до менеджерів постійно зростають, причому процес цей триватиме і в 

майбутньому. завдання, які необхідно буде вирішувати менеджеру, визначають нові, більш високі вимоги до його 

професійної підготовки. підвищення якості освіти менеджерів, забезпечення її мобільності, конкурентоспроможності на 

ринку праці вимагає подальшого вдосконалення організації навчального процесу у вищих навчальних закладах. 

Аналіз психолого-педагогічної літератури показав, що професійна підготовка майбутніх менеджерів є досить 

актуальною проблемою сьогодення. 

Як стверджує науковець лозовецька в., існуюча професійна підготовка майбутніх менеджерів не повною мірою 

забезпечує його готовність до ефективної професійної діяльності. майбутньому фахівцю потрібно самостійно інтегрувати 

знання та вміння в конкретних виробничих умовах при розв’язанні складних типових і нетипових завдань. дослідник 

переконує в тому, що у процесі професійного навчання потрібно застосовувати спеціально розроблені функціональні 

навчально-виробничі задачі, які потребують комплексного застосування знань і вмінь декількох навчальних дисциплін, а 

може і цілого блоку дисциплін. це спонукатиме майбутнього фахівця до активізації навчально-пізнавальної діяльності, 

забезпечуватиме ефективну інтеграцію знань і умінь [5, c. 7].  

Приєднуючись до цієї думки, дослідник антонець а. стверджує, що підвищення якості професійної підготовки 

майбутніх менеджерів відбудеться лише при поєднанні теорії з практикою та при сполученні всіх видів знань: загальних, 

гуманітарних, природничих, економічних та спеціалізованих, при умові урахування змістових та методичних особливостей 

при вивченні дисциплін[1, c.15]. 

Дослідниця демура і. переконує в тому, що одним із напрямів вдосконалення професійної підготовки майбутніх 

менеджерів є посилення практичної складової підготовки, шляхом організації навчальних центрів „бізнес-інкубаторів” [4, 

c.10]. досліджували цей феномен також Гаташ Г., Дітріх Ф., Істомна Л., Пааль М. 

Наукове дослідження Бондарєвої Л.І. присвячено вирішенню проблеми використання навчального тренінгу у 

професійній підготовці майбутніх менеджерів організацій в економічних університетах. Розроблено та обґрунтовано 

організаційно-педагогічні засади використання навчального тренінгу у професійній підготовці майбутніх менеджерів 

організацій в економічному університеті, які включають: практичну модель навчального тренінгу; педагогічні етапи 

розробки програми і методику проведення навчального тренінгу; критерії ефективності використання навчального тренінгу 

у професійній підготовці майбутніх менеджерів організацій; вимоги до особистості викладача-тренера та його методичної 

підготовленості [2, c.14]. Цю думку підтримує також Мартинова Н.С. переконуючи, що одним із шляхів подолання 

недоліків професійної підготовки майбутніх менеджерів є впровадження тренінгових технологій, особливо, які 

здійснюються на основі тристоронньої взаємодії викладача, співробітників фірм (баз практики) та студентів.  

Гринчук о. при розгляді проблеми професійної підготовки майбутніх менеджерів висвітлює основні підходи щодо 

розуміння сутності та змістовних характеристик комунікативної підготовки майбутніх менеджерів. діяльність менеджера 

розглядається в її дослідженнях з антропоцентричних позицій, тобто дисциплінам психологічного спрямування відводиться 

надзвичайно важливе значення в процесі його професійного становлення. міжособистісне спілкування визначається 

генезисно первинною і фундаментальною складовою розвитку управлінського спілкування [3, c. 13]. 

Сікорська Л.О. обґрунтовує педагогічні умови ефективного формування комунікативних умінь як засобу підготовки 

майбутніх менеджерів до іншомовного спілкування у професійній діяльності. У її дослідженні розкриті специфічні 

особливості професійно спрямованого навчання, яке забезпечується створенням у навчальному процесі комунікативних 

ситуацій, адекватних умовам майбутньої професійної діяльності студентів; доведено, що комунікативність навчальних 

вправ, які моделюють певний відрізок реального процесу комунікації і зберігають суттєві риси модельованої діяльності, 

сприяє успішності засвоєння іноземних мов та підвищення ефективності професійної підготовки менеджерів [6, c.17]. 

Проаналізувавши низку наукових робіт, можемо зробити висновок, що проблема професійної підготовки майбутніх 

менеджерів є актуальною, проте потребує уваги проблема виокремлення та обґрунтування педагогічних умов для 

формування основних компонент професійної компетентності, що є результатом ефективної професійної підготовки. 
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